

# Feature - Workflow sync

## Introduction

## Questions

### Recent Questions

Topics:

- [feature-workflow](#)

1. 0  
votes  
status

#### How can we make exalate post function parametric?

- 1 answer
- [Aggelos Paraskevopoulos](#)
- Mar 18, 2021
- [connector-onpremise-jira](#)
- [exalate](#)
- [feature-workflow](#)

2. 0  
votes

#### How to use Jira's workflow to trigger a sync up ticket?

- 2 answers
- [allen](#)
- Oct 14, 2020
- [usecase](#)
- [feature-workflow](#)
- [exalate](#)
- [sync](#)
- [platforms](#)
- [platform](#)

3. 0  
votes  
status

#### Could not perform multiple transitions using "workflowHelper"

- 2 answers
- [Jinjun Zhang](#)
- Oct 07, 2019
- [connector-cloud-jira](#)
- [feature-workflow](#)

4. 2  
votes

#### How to handle automatic JIRA Status changes

- 2 answers
- [SANDEEP ADE](#)
- Oct 04, 2019
- [feature-workflow](#)

5. 1  
vote

#### How do I sync statusCategory?

- 1 answer
- [Viacheslav](#)
- Sep 27, 2019
- Space: [Exalate](#)
- [connector-cloud-jira](#)
- [feature-workflow](#)